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PaccmoTpum doyHKLUMIO BUOaA

y = A-f (x), rae A>0. MoxHo
3aMeTUTb, YTO MPU paBHbIX
3Ha4YeHUAX aprymeHTa
opaunHaTbl rpagumka aTon
dyHKuMKn 6yayT B A pas bonbLue
opavHar rpagmka pyHkumn y = f
(X) npn A>1, nnn B 1/A pas
MeHbLLEe opanHaTt rpadpumka
doyHKumn y =t (x) npm A<L
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OJNA NMOCTPOEHUA TPADUKA
OYHKLUUU Y = A - F(X) CIIEQAYET:
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1. MocTtpountb v, '
rpadouk PyHKLUUU
y = f(x)

2. YBenuuYuTb unu
YMEHbLWUTb ero
opAvHaTbI B A
pas.
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[1na nocTpoeHuns
rpadpmka pyHKLUN
cnegyet
NOCTPOUTL rpadouk
dyHKUMK y = T (X)...
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CoeounHAA 3HaHUA 0 NOoCcTPoeHUn chyHkummn y = A-f

(x),

roe A>1 c nocnegHUM NPaBUSIoM, Mbl MOXKEeM

noctpountb rpacduk byHKumny = A-f (
3Ha4yeHua A noboro
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flocmpoumsb

epauk pyHKyuuU
y=-0.5x5.
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lNocmpoums epahuk pyHKUUU
y=-0.5x3.

Ctpounm

rpaduk
byHKLUMN

y=x>
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locmpoumsb epauk pyHKUUU
y=-0.5x3.

Ctpoum rpaduk
dbyHKUMM y=x3

Cxumaem ero
BAOJIb OCM
opaviHaT B 2 pa3a
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lNocmpoums epauk pyHKUUU
y=-0.5x3.
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Ctpoum rpaduk
dbyHKUUM y=x3
Cxumaem ero
BOOMNb OCHU
opavHaT B 2
pa3a

OTobOpaxaem
CUMMETPUYHO

OTHOCUTENbBLHO
oOCU abeiivuee .




lNocmpoums rpacdmnkK PyHKUUN
y=-2Sin X.
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[1ocTpouTtb rpad vk

o V- T

D YHKU I Y= =2SHTTX

C

- Ctpoum rpaduk

dbyHKLUUM y=Sin X
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y=pisinix 1 BAOJNIb OCH
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[1ocTpouTtb rpad vk

y=| 1Dy
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dbyHKUMM y=Ssin X
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